

Завжди про найінтригуючі
події та цікавих людей
твоєї Студентської
республіки!



Звернення Президента

Любі друзі, радий бачити вас усіх на чернівецькому регіональному етапі Студентської республіки.

Нам з вами поталанило опинитись тут у істинно новій державі, де кожен може бути самим собою та реалізувати свій внутрішній потенціал.

Ми – студенти і це наша гордість! Тож насолоджуйтесь цими незабутніми моментами, адже все створено саме для вас!

Володимир Палагнюк,
Президент Студентської республіки



Звернення редактора



Після минулорічної перемоги на Всеукраїнському етапі Студентської республіки, ви знову зібрали команди і виїхали на регіональний етап, де за три дні маєте підготувати ідеальну модель міста, вибрати свого студентського мера та зробити все, щоб ця подія запам'яталася аж до наступного року. На тебе чекають різні суб-фести, тож реалізуй себе, спробуй різні ролі та здійсни найзаповітніші мрії!

Разом з тобою, друже, ще 7 команд від 6 ВНЗ Буковини, знайомся, товаришуй, закохуйся. Зустрічай новий день таким, як ти хотів його бачити.

Допомагай у своїй команді! Покажіть усім, що ви найкращі.
Бо ви цього варті!
Вікторія Яшан,

Нововведення

Задля успішного розвитку та процвітання нашої держави завтра буде введена Нова Економічна Система, що абсолютно відрізняється від попередньої. Вона базується на комплексній СПРАВЕДЛИВІЙ системі оподаткування.

Вище керівництво

Зліва навіправо: Палагнюк Володимир, Всеукраїнський студентський Президент;
Грязев Олександр та Володимир Карагяур – організатори регіонального етапу;
Довганич Олександр Вікторович, заступник директора Департаменту освіти і науки, молоді та спорту ЧОДА



Сповідь студреспубліканки майбутнього

Дорога на Студреспубліку почалася з думки про гарний майбутній відпочинок, а також чогось на зразок: «Наступного разу беру лише одні шорти та футболку» та «Краще б я спала на землі, а не таскала цей каримат і спальник». І це ще лише дорогою до транспорту. Потім надзвичайно швидко пролетіли перед очима Театральна площа та півгодини в автобусі, і нарешті – довгоочікувана «Сонячна долина». Пам'ятаю, вийшовши з автобуса, побачила якою нелегкою є дорога до табору, і, оцінивши вагу своєї сумки, мене ще раз відвідали філософські думки на тему «Чому вся фізична сила дістається хлопцям, якщо їм, по суті, доводиться носити менше речей?». Та коли одна така «фізична сила» визвалася мені допомогти, то мені залишалося лише із легкістю прогулюватися до табору та милуватися навколишніми краєвидами.

Гадаю, після вирішення усіх побутових проблем у наметовому містечку, багато студреспубліканців вирішила скупатися. Але «скупатися» - це дуже м'яко сказано, адже більшість сьгоднішніх відвідувачів ставка можуть і образитись, що їхні таланти, показані там, не оцінені по заслугі, а описані лише словом «купання». У зв'язку з цим хотілося б навести тут декілька заповідей для тих, хто заходить у ставок (якою б не була їх ціль):

- Одне лише озеро є у тебе, тож не справляй у ньому нужду свою.
- Не визнавай інших способів ходьби по причалу, окрім як ногами.
- Не топи ближнього свого.
- Пильнуй ближнього свого, як себе самого.
- Землю маєш, щоб ходити, а у воді – пливи.
- За буйки не запливай та волейбола ними не грай.
- Пам'ятай, хто втопився – купатися більше не буде.

Ціпліцька Наталка,
ЧНУ



Оголошення

Шановні громадяни Студентської республіки!

У зв'язку з невякою депутатів Магістрату на чергову сесію, а також для виведення нашої чудової буковинської землі на новий рівень якості життя, ефективного та цільового використання повітряних, земельних, водних, підземних та атмосферних ресурсів, спираючись на багаторічну історію студентського державотворення, на території міста Че встановлена одноосібна влада Володимира Палагнюка.

Аби влада не була узурпована та ефективно реалізовувалась, утворюються виконавчі органи, такі як Міністерство пропаганди, Міністерство поборів та Міністерство порядку та розвитку.

Відповідні укази будуть розміщені у наступних точках:

1. Піщерія,
 2. Резиденція Президента,
 3. Інформаційні стенди перед сценою та у таборі.
- Андрій Кучуран, вірний соратник вашого світила ВП.

Перший раз у перший клас

Або які емоції викликала у новачків Студентська республіка

«Магістрат», «студрик», «субфест» та безліч інших донедавна невідомих студреспубліканських слів тепер активно входять у мовний запас новачків студентської країни. Поповнення 2013 прибуло! Ще більше нових облич, посмішок, жартів, запеклих протистоянь, інтриг та курйозів чекають на всіх учасників попереду.

Ще із перших хвилин перебування на Театральній площі уже відчувався неабиякий запал та командний дух, вирувало шалене передчуття пригод, авантюр. Понад 10 автобусів відвезли республіканців у майбутній епіцентр подій.

«Сонячна долина». Нарешті тут. Метушня, запах скошеної трави і прохолода річок. Рівень емоцій уже дещо зриває дах із плечей «першачків». Мальовничий краєвид, дружня атмосфера і завзяття викликають лише найпозитивніші враження. У голові роїться:

«А що далі? Хочу ЩЕЕЕ!!!»

Щойно прибулі «новобранці» не розгубилися: одразу почали розважати себе та усіх, хто їх оточує, грою на гітарі, волейболом, картярськими забавами, не залежно від бажання навколишніх.

Проте, попри загальне задоволення і хороше перше враження від мультифестивалю, наметовим містечком покотилася хвиля розчарувань щодо відсутності обіду, а також факту того, що декілька республіканців виявилися безхатченками, точніше – «безнаметниками».

Добре, що такі дрібниці не зламали духу запеклих мешканців наметового містечка, а стали своєрідним гартом для них. Все ж шалені емоції поряд із відчуттям першовідкриття вирують довкола та переполюють кожного.

Пам'ятайте: попереду лише найкраще! Адже саме тут збуваються заповітні мрії, тут починається завтрашній день!

Діана Олендр, ЧНУ

Трішечки про спорт

О 16 годині розпочався дуже цікавий та насичений поєдинок між командами студентів різних ВНЗ у змаганні з армреслінгу.

Приймали участь дуже «файні» та спортивні парубки. Підтримка з кожного закладу була дуже згуртованою та емоційною.

Протягом боїв проскочили дуже цікаві прізвиська: «Цицька» та «Дзюдомен».

Щоб перевірити свої силові таланти на нашій Студреспубліці зібрались 28 найвідважніших хлопаків. Найсильнішою п'ятіркою цьогоріч стали: 5 місце – Ключук Владислав (ЧМК БДМУ),

4 місце – Перепічка Мирослав (ЧТЕІ КНТЕУ),

3 місце – Миронов Андрій (ЧНУ),

2 місце – Литвинюк Олександр (ЧМК БДМУ),

1 місце – Калтиков Роман (БДФЕУ),

Піцул Ірина, Никорюк Ірина, ЧТЕІ КНТЕУ.

РЕСПУБЛІКАНЦІ, ЯКІ ВІДВІДАЛИ СТУДРЕСПУБЛІКУ ВПЕРШЕ, ПОДІЛИЛИСЯ З НАМИ ВРАЖЕННЯМИ ПРО СВІЙ ПЕРШИЙ ДЕНЬ:

- Незважаючи на те, що розважальна програма ще не почалась – море позитивних емоцій. Протягом всього часу супроводжує гарна погода, приємна атмосфера, вражає кількість активної молоді.

Сергій Колотило, БДФЕУ

- Невизначені умови поки бентежать, але всі недоліки компенсуються гарним настроєм.

Слободян Олександра, БДМУ

- Ти знаєш хто такий Фьодорович? БДМУ займається політичною пропагандою партії Регіонів. Туалет всюди. Багато голих дівчат і, як наслідок, багато жовчі витікає. Браслети – як вологі салфетки «Fubi». Паспорт загубив. В перспективі – 3 дні голоду.

Невідомий

- Він вже пухне від голоду. Надаю першу допомогу – накладаю банки.

Тибеть Мірослав, ЧМК БДМУ

- Панує дружна атмосфера та велич духу єдності між командами.

Дмитро Антонів, БДМУ

- Повна свобода. Проблеми з житлом. Провтикали взяти палатку. Чекаємо доки привезуть. А так все драйвові, двіжово, яскраво. Воевідко Катя та Токарик Оля, ЧНУ Опитування провела Паранюк Юлія

Над випуском працювали: Діана Олендр, Наталя Ціпліцька, Піцул Ірина, Никорюк Ірина, Паранюк Юлія, Мар'ячук Денис. Головний редактор: Вікторія Яшан. Дизайн: Вікторія Яшан.

Тираж: 150 примірників. Сонячна долина, 2013(с).